

物业服务企业“红榜”风采录

编者按

社区是城市居民生活的家园,物业服务水平和质量关系着居民的幸福指数。为了大力整顿和全面规范物业领域的市场秩序,有效化解物业领域频现出现的矛盾纠纷,从5月开始,平城区在全区范围内开展为期3个月的物业服务能力提升“回头看”整治工作,并对全区住宅小区进行物业服务质量考评。从今日起,本报推出“物业服务企业‘红榜’风采录”系列报道,为读者介绍入选“红榜”的物业服务企业的好经验、好做法,以形成积极的示范带动效应。



城市维也纳小区的幸福密码

本报记者 高冬梅

夏日,走进城市维也纳小区,绿树成荫,楼宇挺拔,一个干净整洁、景色优美、设施完善、邻里融洽的宜居小区呈现在眼前。

一直以来,大同维也纳物业管理服务有限公司(以下简称维也纳物业)从不断满足居民对美好生活的需要、提升物业服务上下功夫,坚持“以人为本,业主为先”的服务宗旨,按照市场化、专业化、特色化的管理模式,持续为小区居民提供精细化、高品质的服务。今天,我们就走进这个入选平城区首批物业服务企业“红榜”,曾获省级“五星级物业服务”“美好家园”称号的“别人家的小区”,看看那里的物业是怎样为居民做好服务的。



丰富社区活动 点亮居民生活

制冰糖葫芦,共享甜蜜美食。高考期间,成立应急小组为考生家庭排忧解难……

“在这里居住能充分感受到大家庭的温馨。”住在2号楼的业主冯先生已连续3年亲手为物业写感谢信,“物业工作人员尽心服务业主,大家对物业的信任感、满意度很高”。一场场邻里活动,拉近了小区邻居的距离,也成为业主和物业亲如一家的生动写照。

创新服务模式 延伸服务内涵

维也纳物业持续以服务业主为出发点和落脚点,在做好常规服务的基础上,不断创新服务模式,让小区物业服务由“有”向“优”进发,不断提升业主的获得感、幸福感。

立足小区特色,让物业服务的触角延

伸到每一户业主,是维也纳物业精细化服务工作的亮点。小区有不少老年独居业主,维也纳物业通过一系列有温度、贴心的服务,填补了老人们在生活照料与安全防护上的空白。他们定期上门慰问,对孤寡老人进行一对一陪护,对有特殊困难的给予生活的资助和帮助,并上门提供免费家政服务。“平时家里有物业人员马上过来帮忙,从不嫌麻烦,逢年过节还上门看望、打扫卫生,住在这里我很安心。”80多岁的独居业主庞大爷说起小区物业服务连连称赞。

为服务好业主,维也纳物业从2024年下半年推出免费接送车服务,每日往返市内大润发超市、东信、沃尔玛、万达广场等商圈,还提供接站送站服务,业主出行既便利又省心。小区物业还不定期开展清洗地垫、纱窗、磨刀、磨剪子等惠民服务;冬季推出每日7元低价停车服务,让无停车位的业主能温暖停车;小区的便民服务箱中,充电宝、急救包等日常应急工具一应俱全;小区外的一处绿地被改造成了“开心农场”,业主不仅能体验种植采摘的乐趣,还能以超低价买到新鲜蔬菜……实实在在的便民服务,让物业得到了极大的认可。

筑起安全防线 守护家园安宁

在安全守护上,维也纳物业同样下足功夫。他们引入最新消防控制室图形显示装置、可燃气体报警控制系统,与烟感、温感、手报、自动喷淋系统等共同筑起小区最齐备的消防保护架构,专人值守、24小时监控,全方位维护小区消防安全;定期开展消防安全知识讲座和消防应急演练,为居民筑起安全“防火墙”。

维也纳物业秉持“把管理变成服务”的理念,不断探索与实践,创新服务方式,

用行动拉近与业主的距离,用真诚和专业赢得信任与支持,为业主创造出更加美好的生活体验,让小区成为充满温暖与希望的家园。



举办亲子趣味运动会



免费清洗地垫



组织联欢会

建设城市文明 社区在行动



屋顶漏水居民愁 物业及时解民忧



近日,悦家物业文昌里物业服务中心收到一面饱含业主谢意的锦旗,“随叫随到效率高 认真负责态度好”的烫金文字,彰显着业主对其服务的高度认可。

原来,数日前,文昌里小区1号楼一户业主家中厨房顶部突然出现漏水。惊慌的业主立即向物业服务中心求助,客服部楼管家迅速响应,联动工程部人员携带专业工具赶赴现场。经逐层排查,确定漏水源于三楼住户家中。楼管家即刻联系正在外工作的

(田志新)

亲湖改善产品热推 撩促销热潮

如今,亲水、亲自然的居所,成为人们追求的理想居住地。作为大同城市唯一的湖景资源,文瀛湖自然是万众瞩目的生态环境绝佳之地,亲文瀛湖的住宅自然是大同购房群体的置业优选。从6月开始,文瀛湖周边众多改善型楼盘推出年中优惠促销活动,引发一波销售热潮。

这一波集中优惠力度较大,多数项目都有较为不错的“福利”推出,如巨华·御锦文瀛限时推出10套特价房,在单价上享受优惠的同时,还加送

(梅方)

天锐华城 年中购房 优惠加持



近日,天锐华城推出年中购房优惠活动。作为城西备受瞩目的开发项目,天锐华城凭借优越的地理位置、成熟的配套和卓越的产品力,一经上市便备受广大购房者青睐。

天锐华城位于北都街和振华街交会口东南角,总建筑面积约52万平方米,项目连接着城市东西主干线,周边各项生活配套完善,是集教育、娱乐、交通、医疗等资源于一体

(广告信息)



美都·新筑盛大交房

7月1日~5日,美都·新筑小区盛大交房,为业主兑现美好家园承诺,开启幸福人居新篇。

交房现场洋溢着热烈喜庆的氛围,小区入口处,写有祝贺业主喜迁新居的红色拱门矗立着,身着盛装的工作人员和表演队伍,以饱满的精神迎接业主归家。

步入小区,单元楼前的红地毯、“幸福归家礼遇美好”的横幅都传递着美好和温馨,精心准备的花柱分列两侧,处处显示着交房的仪式感。在室内办理区域,工作人员有序地为业主办理手续,从资料审核到钥匙交付,流程清晰、服务贴心,业主们脸上满是期待与喜悦。

从蓝图到实景,美都·新筑以建筑品质、贴心服务,兑现对业主的承诺。此次顺利交房,是新家的交付,更是幸福生活的启幕。

(田志新)

